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ACTA DE ASAMBLEA 

SO-21-GAPSJ-15-11-2024 

 

En la Parroquia San Jacinto de Colimes, a los 15 día del mes de octubre  del 2024, 

siendo las 10h28 se da inicio a la sesión Ordinaria número 21, con la asistencia de 

cuatro vocales principales y la del señor Presidente Juan Carlos Cabrera; toma la 

palabra el señor presidente, compañeros vocales, señora tesorera, al público 

que nos ve a través de las redes sociales, en este caso va a quedar grabado 

tengan cada uno de ustedes buenos días, hoy vamos a dar inicio a una nueva 

sesión, , por lo tanto bienvenidos y bienvenidas, proceda señora secretaria con el 

orden del día, toma la palabra la secretaria, señor presidente, señores vocales, 

buenas tardes, al público que nos ven a través de las redes sociales tengan cada 

uno de ustedes buenas tardes,  voy a dar lectura a la correspondiente 

convocatoria, una vez finalizada la lectura de la convocatoria, toma la palabra 

el presidente, proceda con el siguiente punto de orden señora secretaria; toma 

la palabra la secretaria 1.- Constatación del Quórum, señor Juan Carlos Cabrera, 

Presente, señor Carlos Castro presente, Señor Ángel Prado, presente, Señora 

Glenda Vera, presente, señora Damarys Rivera, presente; señor presidente 

contamos con el quórum reglamentario; toma la palabra el presidente, continúe 

señora secretaria, toma la palabra la secretaria, Lectura y Aprobación del orden 

del día; 1.- Constatación del Quórum 2.-Lectura y aprobación del Orden del 

día,3. Lectura y aprobación del ACTA SO-20-GAPSJ-30-10-2024, 4.-Informe de 

labores y gestión del presidente del  31 de octubre al 15 de noviembre   del 2024; 

toma la palabra el presidente, proceda señora secretaria, toma la palabra la 

secretaria, señor Carlos Castro , aprueba usted el orden  del día; toma la palabra 

señor Carlos Castro, a favor; toma la palabra la secretaria, señor Ángel Prado su 

voto, toma la palabra el señor   Ángel Prado, apruebo; toma la palabra la 

secretaria, señora Glenda Vera su voto, toma la palabra la  señora Glenda Vera  

aprobado;;toma la palabra la secretaria, señora Damaris Rivera, su voto; toma la 

palabra la Señora Damaris Rivera , apruebo; toma la palabra la secretaria señor 

presidente su voto, toma la palabra el presidente aprobado, señor presidente el 

orden del día ha sido aprobado por unanimidad, toma la palabra el presidente 

pase con el siguiente punto de orden señora secretaria, 3. Lectura y aprobación 

del ACTA SO-20-GAPSJ-30-10-2024, toma la palabra el presidente proceda 

señora secretaria, toma la palabra la secretaria y da lectura a la correspondiente 

acta, una vez finalizada, el presidente toma la palabra proceda señora 

secretaria con la votación, toma la palabra la secretaria, señor Carlos Castro, 

aprueba usted el Acta; toma la palabra señor Carlos Castro, buenos  días 

compañeros primeramente le agradezco a Dios por estar presente en esta 
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reunión felicitaciones  a ustedes señora Glenda , señora Rivera compañeras 

vocales, compañero Ángel Prado  y señor presidente y señora secretaria, 

después de haber escuchado toda la historia de lo que dice esta acta, es 

bastante  preocupante, ya vamos para dos años  y solo lo que se gasta ahí , no 

hay prioridad de cual son la obras que se han hecho, entonces quiero decirle a 

la comunidad que nosotros no venimos a aprobar y no a probar, le digo señor 

presidente que sobre todo la cabecera parroquial y lo recintos no se dice que se 

haya hecho algo a favor de nuestro pueblo para mí es  muy preocupante, yo 

voto en contra , toma la palabra la secretaria, señor Carlos Castro es la 

presentación del Anteproyecto 2025 por eso usted ve gasto, to lo que  se va a 

dar en el año 2025, no lo que se ha hecho, toma la palabra el vocal ángel Prado 

lo que pasa compañero lo que dice la señora secretaria lo que se llevó  a cabo 

ese día es una presentación de los gastos  2025, eso no está aprobado, 

adicionalmente el señor presidente tiene que convocar no sé si sería en la otra 

sesión o bueno él nos dirá cuando será ahí vamos a aprobar o de pronto 

modificar alguna partida, toma la secretaria son Carlos señores vocales, usted 

dice que no se han dicho los gastos para eso está la rendición de cuentas, año a 

año, toma la palabra el señor Carlos Castro, con lo ratificado con la explicación 

del compañero y la secretaria si yo estoy equivocado, entonces como no se 

aprobado y tiene que llamar a sesión para aprobar entonces si  apruebo el acta, 

quiero que quede claro y lo mantengo lo que dije que solamente aquí venimos a 

recibir es gasto y gasto, pero no ve  algo que la comunidad o del pueblo los 

recintos se han hecho en la parroquial; toma la palabra la secretaria, señor Ángel 

Prado su voto, toma la palabra el señor   Ángel Prado, apruebo; toma la palabra 

la secretaria, señora Glenda Vera su voto, toma la palabra la  señora Glenda 

Vera  aprobado;;toma la palabra la secretaria, señora Damaris Rivera, su voto; 

toma la palabra la Señora Damaris Rivera , apruebo; toma la palabra la 

secretaria señor presidente su voto, toma la palabra el presidente aprobado, 

toma la palabra la secretaria, señor presidente el ACTA SO-20-GAPSJ-30-10-2024 

ha sido aprobada por unanimidad, toma la palabra el presidente, continúe con 

el siguiente punto de orden; toma la palabra la secretaria, cuarto, Informe y 

gestión del presidente del 31 de octubre al 15 de noviembre  del 2024, toma la 

palabra el presidente, buenos compañeros y compañeros  y al público que nos 

ve mediante las redes sociales, aquí les voy a informar y también le voy a dar 

respuesta a lo que pregunta el señor Carlos Castro que se ha hecho perfecto de 

mi parte es una buena pregunta que merece respuesta para eso estamos el 

grupo ejecutivo y legislativo, el ejecutivo es para tener conocimiento de lo que 

hace el ejecutivo, entonces  aquí viene una parte de ese espacio, estuve 

presente en la parroquealizacion de la Parroquia la Victoria, estuve en una sesión 

mailto:gadsanjacinto94@gmail.com


 

pág. 3 
E- MAIL: gadsanjacinto94@gmail.com 

Dirección: Parroquia San Jacinto Cantón -Colimes - Vía San Camilo s/n y 3 de julio 
Teléfonos: 099 -079 -5866 

 

del Concejo Cantonal de Derechos en Colimes; estuve invitado  en la 

Provincialización del Guayas, estuve observando los  trabajos de la 

retroexcavadora, por gestión junto a la Alcaldía de Colimes pudimos sacar 

volqueta das de  piedras  para tirar en los recintos, Boqueron , San Camilo, se 

bacho la vía desde Chaguay hasta la bajada de la gabarra con lo poco que 

nos dieron se pudo lograr esto, estuve presente en  la entrega de Tablet que hizo 

la alcaldía de Colimes para los estudiantes  tanto del Cantón como  los de la  

parroquia, por gestión ante CNEL se pudo dar mantenimiento del alumbrado 

público en los recintos de la Virtud, Etelvina , San Eduardo, La Unión, Boquero y  

La Alegría , como podemos observar compañera Glenda usted que es del 

Recinto Mocoral usted ve  cómo se va Trabajando e las Vías, Potrerito, Mocoral y 

El Tigre,  es una vía que es netamente de nuestro parroquia,  con eso no quiero 

decir que es el GAD Parroquial que ejecuto la Obra , pero con un apoyo con la 

comunidad porque ustedes hicieron delegaciones para ir a la Prefectura y eso 

significa que donde hay unión, hay fuerza es por eso  que se ejecutan las obras 

claro que no a pasos agigantados trabajando por eso sector, recordé,os que la 

Provincia del Guayas es grande, de la misma manera se esta gestionando para 

ver como nos pueden ayudar con otras vías, entonces esos son los trabajos que 

se vienen haciendo aquí en el GAD Parroquial, como lo dice el compañero 

Carlos Castro de que no se ve  absolutamente, claro que nosotros queremos ver 

una obra de construcción, toma la palabra el señor Carlos Castro, con el dinero 

que llega aquí en la parroquia, que usted nos invite a una inauguración de una 

canchita  por lo menos, esa es mi preocupación porque el pueblo me reclama, 

no es que estoy en contra suyo, al contrario estoy a favor de todo lo que se viene 

haciendo , aquí es un conjunto que debemos trabajar coyunturalmente para 

trabajar por las necesidades que estamos padeciendo  , que es lo que podemos 

hacer por nuestros hermanos , imagines usted agua no tenemos, tenemos que 

hablar con estos señores, porque el pueblo no puede sufrir, yo le hablo como una 

hermandad que tenemos, no vengo a criticar a nadie, sino que se haga justicia, 

es importante que usted nos invite a las inauguraciones de las obras que se 

hacen por parte del Concejo Provinacial. Que quede bien en claro que no estoy 

en contra de nadie, estoy a favor de las necesidades que tienes actualmente 

nuestros pueblos señor presidente, toma la palabra el presidente lo que usted 

está haciendo es responder la pregunta que me hizo sin desviarme del tema de 

la misma manera de que usted me dice de construir una cancha, para nosotros 

poder realizar una cancha, por eso ahí esta el anteproyecto donde va a quedar 

todo estipulado lo que se va a realizar , pero vale recalcar que son los lideres 

comunitarios que tienen que participar para decir sus necesidades, se les ha 

hecho la invitación pero acá vienen pocos y después dicen que porque no se los 
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toma en cuenta, toma la palabra el señor Carlos Castro, pero yo también he 

escuchado  que justamente que queda anotado aquí y no se hace nada, 

porque tiene que tener escrituras, nosotros como comisión tenemos que 

ayudarles a sacar la escritura  para que se cumpla, hay que ver como se saca la 

escritura, toma la palabra la secretaria señor Vocal dinero para escritura del GAD 

Parroquial no se puede tomar que ustedes lo hagan personalmente, toma la 

palbra el señor Carlos Castro, lo se nosotros personalmente, sino pasaran los 

cuatro años y no se va hacer nada, toma la palabra el presidente con esto les 

agradezco su presencia,  toma la palabra la señora Glenda Vera señor 

presidente a propósito de que usted hablo de la vía Potrerito, Mocoral el Tigre, 

entonces se le estaba solicitando la maquina par lo que es el pase de los esteros  

usted tiene conocimiento de eso, se le pidió piedra escollera a la Prefectura, 

estamos esperando eso para que usted nos facilite la gallineta, toma la palabra 

el presidente yo siempre he estado disponible a pueblo y sus moradores, bueno 

no teniendo más puntos por tratar, señora secretaria de por terminada la sesión, 

toma la palabra la secretaria no habiendo ,as puntos por tratar se da por 

terminada la sesión ordinaria numero 21 siendo las 10h52 

 

 

 

, con esto señora secretaria de por terminada la sesión,  toma la palabra la 

secretaria, se da por terminada la sesión ordinaria  numero 20  siendo  las 10h55. 
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